### **NEWS RELEASE**

2021年2月12日

報道関係者 各位

# 秀 金秀グループ

株式会社金秀本社 〒900-0029 沖縄県那覇市旭町 112-1 金秀ビル 8F

Tel. 098-868-6611 Fax. 098-862-2506

https://kanehide.co.jp

## 「農業生産法人株式会社金秀ファーム」が新体制を整え始動

金秀グループ(会長: 呉屋守將)は、農業生産法人株式会社金秀ファームについて、3月1日付で宮良聡を代表取締役社長として内定したことをお知らせ致します。概要は以下の通りです。

記

### 【会社概要】

- ◆社 名 農業生産法人株式会社金秀ファーム
- ◆住 所 沖縄県名護市喜瀬 1107 番地 1
- ◆設 立 2004年3月10日
- ◆資本金 10,000,000円
- ◆事業内容 農産物の栽培、生産及び販売
- ◆従業員数 9名(役員・契約含む)
- ◆新設農園 かねひでフローラルファーム 沖縄県中頭郡西原町我謝 524 番地 1
- ◆役 員(2021年3月1日付)

会長 呉屋 守將(金秀グループ 会長)

代表取締役社長 宮良 聡 (現農業生産法人株式会社金秀ファーム 取締役)

 取締役
 上原 健

 取締役
 知念 盛也

相談役 宮城 寛清(現 農業生産法人株式会社金秀ファーム 代表取締役)

相談役吳屋守孝相談役知念三也相談役宮城幹夫常勤監査役呉屋吉志

#### 【コメント】

金秀ファームでは、現農業生産法人株式会社金秀ファーム 取締役 宮良 聡 が代表取締役社長へ 就任いたします。

西原町にある農園を、新たに葉野菜・草花・樹木の供給を可能とする「かねひでフローラルファーム」として整備いたしました。自社農場として安心・安全な農産物の生産を行い、タウンプラザかねひでの惣菜食材を通じて豊かな食をお客様へお届けします。

機能的なハウス栽培で鮮度の高い食材を提供し、また憩いがあり親しまれる農園として次世代に向けた沖縄の緑豊かな暮らしに貢献してまいります。